

CouchCoat™



AS SEEN ON
TV
ORIGINAL



GEBRAUCHSANWEISUNG

1. Falten Sie Ihren Couch Coat auf und legen Sie ihn mit der bevorzugten Farbe nach oben horizontal über Ihr Sofa und die Armlehnen.
2. Stecken Sie Ihren Sofaüberzug in die Spalten entlang der Rückseite und der Seitenteile.
3. Ihr Sofa ist damit vor Haustieren, verschütteten Flüssigkeiten und Flecken geschützt.

PFLEGEANLEITUNGEN

1. In der Waschmaschine mit kaltem Wasser und mit Ihrem bevorzugten Waschmittel waschen (nicht bleichen).
2. Für beste Ergebnisse bei niedriger Drehzahl im Trockner oder an der Luft trocknen.

100 % Polyester

INSTRUCTIONS FOR USE

1. Unfold your Couch Coat and drape it horizontally over your couch and arm rests with the preferred color facing up.
2. Tuck your Couch Coat into the crevasses along the backside and sides.
3. Your couch is now protected from pets, spills, and stains.

INSTRUCTIONS FOR CARE

1. Machine wash in cold water using your favourite laundry detergent (do not bleach).
2. Tumble dry low or air dry for best results.

100% Polyester

MODE D'EMPLOI

1. Déployez votre Couch Coat et drapiez-le horizontalement sur votre canapé et les accoudoirs avec la couleur préférée vers le haut.
2. Rentrez votre Couch Coat dans les creux le long de l'arrière et des côtés de votre canapé/chaise/causeuse.
3. Votre canapé est maintenant protégé contre les animaux domestiques, les déversements et les taches.

INSTRUCTIONS POUR L'ENTRETIEN

1. Laver à la machine à l'eau froide avec votre détergent à lessive préféré (ne pas javelliser).
2. Sécher par culbutage à basse température ou sécher à l'air pour de meilleurs résultats.

100% polyester

ISTRUZIONI PER L'USO

1. Distendere Couch Coat e posizionarlo orizzontalmente sul divano e sui braccioli con il colore preferito rivolto verso l'alto.
2. Inserire Couch Coat nelle fenditure laterali e posteriori.
3. Ora il divano è protetto dagli animali domestici, dai liquidi e dalle macchie.

ISTRUZIONI PER LA MANUTENZIONE

1. Lavare in lavatrice con acqua fredda usando il proprio detergente preferito (non usare candeggina).
2. Asciugare a basse temperature o far asciugare all'aria per ottenere migliori risultati.

100% Poliestere

HASZNÁLATI ÚTMUTATÓ

1. Hajtsa ki a Couch Coat takarót és helyezze vízszintesen a heverőjére és a karfákra úgy, hogy a megfelelő szín legyen felül.
2. Tűrje be a Couch Coat széleit a heverő/szék/karosszék hátoldala és oldala mentén a nyílásokba.
3. Heverője így védve van a háziállatok, kiömlő folyadékok és foltok ellen.

KARBANTARTÁSI ÚTMUTATÓ

1. Mossa géppel hideg vízben kedvenc mosószerével (ne fehérítse).
2. Szárítsa meg alacsony légáramban a legjobb eredményhez.

100% Poliészter

INSTRUKCE K POUŽITÍ

1. Rozbalte svůj Couch Coat a nasadte jej vodorovně přes Váš gauč i opěrky, tou stranou kterou preferujete směrem nahoru.
2. Zastrčte okraje napínacího potahu do mezer podél zadního a postranního okraje Vašeho/Vaší gauče/židle/pohovky.
3. Váš gauč je nyní chráněn před domácími mazlíčky, nápoji i skvrn.

INSTRUKCE K PÉČI

1. Lze prát v pračce při nízkých teplotách s použitím Vašeho oblíbeného pracího prostředku (nepoužívejte bělidlo).
2. Lze sušit v sušičce při nízkých otáčkách nebo jednoduše usušit na věšáku.

100% Polyester

POKYNY PRE POUŽÍVANIE

1. Rozbalte Couch Coat poťah na gauč a nasadte ho horizontálne na pohovku a opierky. Položte preferovanú farbu smerom hore.
2. Zastrčte poťah Couch Coat do medzier pozdĺž zadnej strany a po boku vášho gauča/ kresla / dvojsedadla.
3. Váš gauč je teraz chránený pred domácimi zvieratami, nápojmi a škvrnami.

POKYNY PRE STAROSTLIVOSŤ

1. Umývajte v pračce vo studenej vode pomocou svojho obľúbeného pracího prostriedku (nepoužívajte bielidlo).
2. Na dosiahnutie najlepších výsledkov jemne vysušte vo sušičke alebo vysušte na vzduchu.

100% Polyester

INSTRUCȚIUNI DE FOLOSIRE

1. Depliați husa dumneavoastră de canapea Couch Coat și o desfășurați orizontal peste canapea și cotiere având culoarea preferată în sus.
2. Introduceți husa Couch Coat în fantele de-a lungul părții din spate și a lateralelor canapelei/fotoliului/banchetei preferate.
3. Canapeaua este acum protejată de animalele de companie, stropi și pete.

INSTRUCȚIUNI DE ÎNGRIJIRE

1. Se spală la mașină în apă rece folosind detergentul de rufe favorit (nu folosiți înălbitor).
2. Uscați prin centrifugare ușoară sau uscați în aer liber pentru cele mai bune rezultate.

100% poliester

INSTRUKCJA UŻYCIA

1. Rozłóż pokrowiec Couch Coat i udrapuj go w poziomie na sofie i oparciach na ręce z preferowanym kolorem skierowanym ku górze.
2. Wciśnij pokrowiec Couch Coat w szczeliny wzdłuż tylnej części i boków sofy/krzesła/fotela.
3. Sofa jest teraz zabezpieczona przed zwierzętami, rozlanymi płynami i plamami.

INSTRUKCJA UTRZYMANIA

1. Prac w pralce w niskiej temperaturze z użyciem ulubionego detergentu (nie wybielać).
2. Suszyć w suszarce bębnowej w niskiej temperaturze lub na powietrzu w celu uzyskania najlepszych rezultatów.

100% poliester



Hergestellt in China | Made in China | Fabriqué en Chine | Fabbriato in Cina |
 Made in China | Szórmazási hely: Kína | Vyrobeno v Číně | Vyrobené v Číne |
 Tara de proveniența: China | Wyprodukowano w Chinach | Çin malider |
 Fabricado en China

Importeur | Importer | Importateur | Importatore | Importeur |
 Importör | Dovezce | Dodávateľ | Importator | Importer | Ithalatç:
 CH: MediaShop AG | Industriering 3 | 9491 Ruggell | Liechtenstein
 EU: MediaShop GmbH | Schwarztstraße 2a | 2620 Neunkirchen | Austria
 Forgalmazó: Telemarketing International Kft. | 8028 Győr | Fehérvári út 75. | Hungary

DE | AT | CH : 0800 3763606 – kostenlose Servicehotline | ROW +423 3881800
 HU: +36 96/961-000 | CZ: +420 228 880 051 | SK: +421 2 33 456 362 |
 RO: +40 0312 294701

office@mediashop-group.com | www.mediashop.tv

